
 
 
Фудбалски савез Мачванског округа 
300/2-07.11.2024. 
     Шабац     
 
 

                                 На седници Такмичарског комесара и Дисциплинског судије  
    одржаној 07.11.2024.године донете су следеће одлуке: 
 
 
 

     Такмичарски део 
 

1. На основу члана 48. ТП ФСС утакмица 10. кола МФЛ „Мачва“ ФК 

„Омладинац“- ФК „Будућност 1929“ региструје се службеним резултатом 

0:3(пар-форфе) у корист ФК „Будућност 1929“(Змињак).  

      

                      ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 

На утакмици 10.кола МФЛ „Мачва“ ФК „Омладинац“- ФК „Будућност 1929“ дошло 

је до инцидента када је дежурни редар екипе ФК „Омладинац“ ушао на терен за игру 

и одгурнуо играча екипе ФК „Будућност 1929“,  после чега је утакмица трајно 

прекинута, те се одлука доноси као у диспозитиву. 

              

 

 
Такмичарски комесар 

  Бабић Синиша, с.р. 
 

 
 

    Дисциплински део 
 

Искључења играча у 11.колу МФЛ „Мачва“ (02/03.2024.): 

Марко Поповић (Младост)-2 утакмице 

-члан 54. ДП ФСС 

Александар Аврамовић (Задругар)-1 утакмица 

-члан 52. ДП ФСС 

Вељко Златарић (Санрајс)-1 утакмица 

-члан 55. ДП ФСС 

Слободан Јоцковић (Омладинац)-1 утакмица 

-члан 52. ДП ФСС 

 

     Казне теку од 04.11.2024.године. 

 



 

1. На основу члана 53. став 1. ДП ФСС и  члана 32. Пропозиција такмичења 

ФСМО кажњава се ФК „Младост“ из М.Метковића новчаном казном у 

износу од 5.000,00 динара. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због нагомиланих дисциплинских мера (жутих/црвених 

картона)  на утакмици 11.кола МФЛ „Мачва“  ФК „Младост“ – ФК „Омладинац“, 

а на основу извештаја службених лица у систему Комет. 

      Казна тече од 07.11.2024. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

2. На основу члана 53. став 1. ДП ФСС и  члана 32. Пропозиција такмичења 

ФСМО кажњава се ФК „Омладинац“ из Богатића новчаном казном у износу 

од 5.000,00 динара. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због нагомиланих дисциплинских мера (жутих/црвених 

картона)  на утакмици 11.кола МФЛ „Мачва“ ФК „Младост“ – ФК „Омладинац“, 

а на основу извештаја службених лица у систему Комет. 

      Казна тече од 07.11.2024. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

3. На основу члана 53. став 1. ДП ФСС и  члана 32. Пропозиција такмичења 

ФСМО кажњава се ФК „Млади Борац“ из Дубља новчаном казном у износу 

од 5.000,00 динара. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због нагомиланих дисциплинских мера (жутих/црвених 

картона)  на утакмици 11.кола МФЛ „Мачва“  ФК „Будућност 1929“ – ФК 

„Млади Борац“, а на основу извештаја службених лица у систему Комет. 

      Казна тече од 07.11.2024. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

4. На основу члана 54. ДП ФСС кажњава се  тренер ФК „Младост“ из 

М.Метковића Синиша Вешић забраном вршења дужности на 1(једној) 

утакмици и  новчаном казном у износу од 5.000,00 динара. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због вређања службених лица на утакмици 11.кола МФЛ 

„Мачва“  ФК „Младост“ – ФК „Омладинац“, а на основу извештаја службених 

лица у систему Комет. 

      Казна тече од 07.11.2024. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

5. На основу члана 63. и 64. ДП ФСС кажњава се ФК „Омладинац“ из 

Богатића новчаном казном у износу од 20.000,00 динара. 



ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

     На утакмици 10.кола МФЛ „Мачва“ ФК „Омладинац“- ФК „Будућност 1929“       

    дошло је до инцидента када је дежурни редар екипе ФК „Омладинац“ ушао на  

    терен за игру и одгурнуо играча екипе ФК „Будућност 1929“,  после чега је    

    утакмица трајно прекинута, те се одлука доноси као у диспозитиву. 

 

      Казна тече од 07.11.2024. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

6. На основу члана 64. и члана 86. ДП ФСС кажњава се ФК „Будућност 1929“ 

из Змињака новчаном казном у износу од 20.000,00 динара. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

На утакмици 10.кола МФЛ „Мачва“ ФК „Омладинац“- ФК „Будућност 1929“ 

дошло је до више инцидената од стране навијача ФК „Будућност 1929“(пљување 

и вређање службених лица, те је због тога утакмица морала у једном тренутку 

бити прекинута, као и покушај физичког напада на редарску службу), а на основу 

извештаја службених лица и снимка утакмице, те се одлука доноси као у 

диспозитиву. 

 

      Казна тече од 07.11.2024. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

7. На основу члана 95., а у вези члана 9. ДП ФСС, кажњава се ФК „Баир“ из 

Богатића ОПОМЕНОМ. 

       Образложење  
Одлуком надлежног органа савеза,сви клубови под патронатом ФСМО у обавези 

су да кроз Комет систем у старт листу уврсте тренера клуба, представника клуба, 

доктора или физиотерапеута(са лиценцом-дипломом) клуба, као и комесара за 

безбедност(када клуб игра утакмице као домаћин) и да исти буду присутни на 

утакмици и седе на клупи за резервне играче. Како је на основу извештаја са 

утакмице утврђено да ФК „Баир“ из Богатића није извршио напред наведену 

одлуку надлежног органа савеза, доноси се одлука као у диспозитиву. 

 

 

ПОУКА: На донете одлуке у дисциплинском делу може се уложити ЖАЛБА 

Комисији за жалбе ФСМО у року од 48 часова, од дана пријема овог БИЛТЕНА на 

званичној адреси електронске поште (е-маил) клуба, уз уплату таксе у износу од 

8.000,оо динара на рачун ФСМО број : 160 – 18559 – 77. 

 

                 
                            Дисциплински судија  

                    Вучетић Дамир, с.р. 

 


